

Algemene informatie

Aanbesteding: Flevokust Haven - Aanleg riolering en gemalen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Lelystad
Referentie: P03827-RIO

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Doorkijk naar gunningsfase, paragraaf 3.13

Vraag:

In paragraaf 3.13 wordt aangegeven dat de uitvoeringsperiode 6 maanden is. Kan Opdrachtgever aangeven hoe deze periode tot stand is gekomen en in hoeverre deze periode al definitief vastligt? Gegadigde twijfelt aan de haalbaarheid van deze uitvoeringsperiode, dit mede gezien de opgegeven hoeveelheden die in paragraaf 3.3 staan.

Antwoord:

Bedoeld wordt dat de aanleg van de riolering maximaal 6 maanden mag duren, dit is exclusief leverantieperiodes. Gezien zwaarwegende belangen van de Aanbestedende dienst dient het rioleren binnen 6 maanden na start van de fysieke werkzaamheden afgerond te zijn.

Totaal dient circa 6.500m¹ vrij-verval riool aangebracht te worden in 6 maanden (circa 120 werkbare dagen). Wanneer gebruik wordt gemaakt van 2 ploegen moet per dag per ploeg circa 25-30 meter riool aangebracht worden, wat gezien de ontworpen stelsels en de omgeving in een grotendeels obstakelvrije berm niet onrealistisch is.

Een verdere, uitgebreidere, toelichting op de planning en fasering volgt in de 2e fase van deze aanbesteding, de gunningsfase.

Percelen: P1 Voorselectie Flevokust Haven - Aanleg riolering en gemalen
Beantwoord op: 8 okt. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Titel document selectieleidraad

Vraag:

Wij willen u er graag op wijzen dat de bestandsnaam van de selectieleidraad anders is c.q. een ander project betreft. De bestandsnaam is Design &

Construct Overeenkomst Waterbodemsanering Damsterdiep.

Antwoord:

Bedankt voor de alertheid. De bestandseigenschappen zijn aangepast.

Een nieuwe versie van de selectieleidraad is bij deze nota van inlichtingen gevoegd.

Percelen: P1 Voorselectie Flevokust Haven - Aanleg riolering en gemalen

Beantwoord op: 8 okt. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Referentieprojecten

Vraag:

Is het toegestaan om referentieprojecten op te geven die nog niet zijn afgerond, maar waar wel een tussentijdse referentiebrief van is? Dit zijn projecten waarbij de gestelde c.q. gevraagde eisen zijn uitgevoerd.

Antwoord:

Dit is toegestaan, met daarbij de randvoorwaarde dat minimaal 50% van de aanneemsom van het werk is gefactureerd.

Dit dient te blijken uit de toelichting in het referentieformulier en bevestigt te worden uit de ondertekende tevredenheidsverklaring van de opdrachtgever.

Percelen: P1 Voorselectie Flevokust Haven - Aanleg riolering en gemalen

Beantwoord op: 8 okt. 2024

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Uiterste datum voor aanmelding

Vraag:

Volgens de selectieleidraad paragraaf 3.9 is de uiterste datum voor aanmelding 17 oktober, 10.00 uur. Volgens de planning op TenderNed is de uiterste datum voor aanmelding 18 oktober, 10.00 uur. Kunt u aangeven welke datum juist is?

Antwoord:

De planning op TenderNed is leidend.

De selectieleidraad is hier op aangepast.

Percelen: P1 Voorselectie Flevokust Haven - Aanleg riolering

Beantwoord op: en gemalen
8 okt. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
5 Beoogde start uitvoering, paragraaf 3.13

Vraag:
Kunt u aangeven wat de reden is dat de start uitvoering op maart 2025 staat?
Zijn er mogelijkheden om eerder te starten met de uitvoering?

Antwoord:
Er zijn mogelijkheden om eerder te starten met de werkzaamheden.

De inschatting is geweest dat naar verwachting definitieve gunning januari 2025 zal zijn. Daarna zal een periode van werkvoorbereiding en inkoop starten waarbij de Aanbestedende dienst zelf op maart 2025 als startdatum uit is gekomen. Mocht de aannemer eerder in de gelegenheid zijn om te starten is dit toegestaan.

Percelen: P1 Voorselectie Flevokust Haven - Aanleg riolering en gemalen
Beantwoord op: 8 okt. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
6 Onderhoudstermijn

Vraag:
Kan Opdrachtgever aangeven hoe lang de onderhoudstermijn is en op welke onderdelen de onderhoudstermijn van toepassing is?

Antwoord:
De onderhoudstermijn als bedoeld in paragraaf 11 lid 1 van de UAV 2012 bedraagt 6 maanden over het gehele werk.

Percelen: P1 Voorselectie Flevokust Haven - Aanleg riolering en gemalen
Beantwoord op: 8 okt. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
7 Uitvoeringsperiode kerncompetenties

Vraag:
Bij de kerncompetenties geeft u aan dat de uitvoering tenminste in de periode tussen januari 2020 – december 2024 moet hebben plaatsgevonden. Bedoelt u hier de oplevering van het project in de periode tussen januari

2020 – december 2024 plaats moet hebben gevonden, waarbij het project mogelijk al voor 2020 is gestart?

Antwoord:

Dat is juist.

Percelen: P1 Voorselectie Flevokust Haven - Aanleg riolering en gemalen

Beantwoord op: 8 okt. 2024

Ref.nr.
8

Onderwerp:

Doorkijk naar gunningsfase - gunningscriteria

Vraag:

Kan Opdrachtgever aangeven welke gunningscriteria uitgevraagd worden bij de gunningsfase? Oftewel, welke onderwerpen worden onderdeel van het EMVI-plan / Plan van Aanpak en wat wordt de verhouding tussen prijs en kwaliteit?

Antwoord:

Nee, daar is binnen de Aanbestedende dienst nog geen overeenstemming over.

Onder voorbehoud van wijzigingen:

De verhouding zal ongeveer 70-30 zijn. Daarmee wordt bedoeld dat de maximaal te behalen fictieve korting ongeveer 70% van de geraamde aanneemsom zal zijn.

De gunningscriteria zullen mogelijk bestaan uit:

- risicobeheersing;
- fasering, werken in een gebied waar ook bouwactiviteiten plaats vinden, omgevingsmanagement / rekening houden met activiteiten van derden binnen Flevokust Haven;
- Schoon - en Emmisieloos Bouwen (SEB).

Percelen: P1 Voorselectie Flevokust Haven - Aanleg riolering en gemalen

Beantwoord op: 8 okt. 2024